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Короткий опис 

змісту дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: сформувати у майбутнього фахівця 

знання і практичні навички, які необхідні для оволодіння сучасними 

методами функціональної діагностики, які розширюють можливості  

клінічної лабораторної  діагностики в комплексному обстеженні 

хворого. 

 

Завдання: 

 Оволодіти системою теоретичних знань та практичних умінь і 

навичок з питань сучасних інструментальних методів 

функціональної діагностики при захворюваннях внутрішніх 

органів;  

 Розуміння питань та розвиток навичок щодо показів, 

протипоказів до проведення інструментальних методів 

функціональної діагностики при захворюваннях внутрішніх 

органів; 

 Опанування вмінням здійснювати підготовку хворих до 

проведення інструментальних методів функціональної 

діагностики при захворюваннях внутрішніх органів; 

 Розуміння питань методики проведення інструментальних 

методів функціональної діагностики; 

 Розуміння питань ролі медичного працівника у лікувально-

діагностичному процесі.  

 

Результати вивчення дисципліни: 

Студент повинен знати: 

 значення інструментальних методів функціональної діагностики;  

 види та методики інструментальних методів функціональної 

діагностики при захворюваннях внутрішніх органів. 

 покази, протипокази до проведення інструментальних методів 

функціональної діагностики при захворюваннях внутрішніх 

органів  (серцево-судинної, дихальної систем та шлунково-

кишкового тракту, сечовидільної, кровотворної та ендокринної 

систем); 

 підготовку хворих до проведення та методику проведення 

інструментальних методів функціональної діагностики 

сечовидільної, кровотворної та ендокринної систем; 

 роль медичного працівника в підготовці пацієнтів до обстеження; 

 чинні накази та інші законодавчі документи МОЗ України; 

—  правила техніки безпеки і охорони праці в галузі. 

 

Студент повинен вміти: 



 складати план додаткового інструментального обстеження при 

різних  захворюваннях серцево-судинної, дихальної систем та 

шлунково-кишкового тракту, сечовидільної, кровотворної та 

ендокринної систем; 

 оцінювати результати інструментальних досліджень; 

 контролювати якість підготовки пацієнта до рентгенологічних, 

ендоскопічних, ультразвукових, радіоізотопних, функціональних 

методів обстеження тощо; 

 дотримуватись основ медичної етики та деонтології; 

 надавати невідкладну допомогу у випадку виникнення 

ускладнень під час проведення інструментальних досліджень в 

клініці внутрішніх хвороб; 

 дотримуватися правил техніки безпеки і охорони праці в 

галузі. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

ЗК02. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК04. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК06. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Навики здійснення безпечної діяльності.  

ЗК09. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

СК01. Здатність здійснювати безпечну професійну практичну 

діяльність згідно з протоколами, рекомендаціями щодо безпеки та 

діючим законодавством. 

СК05. Здатність інтерпретувати результати на основі наукового знання, 

розуміючи взаємозв’язок між результатами аналізу, діагнозом, 

клінічною інформацією та лікуванням, та представляти і повідомляти 

результати належним чином та документувати конфіденційні дані. 

СК10. Здатність компетентно та професійно взаємодіяти з пацієнтами, 

колегами, медичними працівниками, іншими фахівцями, застосовуючи 

різні методи комунікації. 

СК11. Здатність дотримуватися нормативних та етичних вимог до 

професійної діяльності та захищати право пацієнта на отримання 

допомоги/медичних послуг на належному рівні. Дотримуватись та 

впроваджувати стандарти професійної діяльності. 

 


